PYHKIHH H HX CBoHcTBa. 'paduku pyHRIHH
BapuaHT 1

x—2,5 ecmnx <2,
1. Iloctpoiite rpapuk pyHkmun y = { -x + 1,5, ecin 2 < x < 3,

x —5, ecqiu x > 3.
Omnpenenute, IpHU KaKWX 3HAYCHUSAX M TIpsIMasi Y = m UMeeT ¢ Tpa( KoM pOBHO JIBE
0OIIIMEe TOYKH.

—x%2 —2x+3, ecotu x > =2,

—x—1, ectux < —2.

Omnpenenure, NPy KaKUX 3HAYCHUSX M MpsiMast Y = m UMeEET ¢ rpa)iKOM POBHO JIBE
0OII[1iE€ TOYKH.

2. [locTpoiite rpaduk GyHkiuu y = {

x?>+2, eciu x> -2,

3. Iloctpoiite rpaduk QyHKINMN y = { 6
— = ecamu x < —2.

Omnpenenute, Ipy KaKUX 3HAYCHUSAX M IpsiMast Y = M UMeeT ¢ TpaUKOM OJHY
OO0IIyIO TOUKY.

x?> 4+ 6x+9,ecmu x > -5,

4. IlocTpoiite rpaduk GyHKIUN Y = { _? , ecsim x < —b5.

Omnpenenure, IpyU KaKUX 3HAYCHUAX M MPsSMast Y = m UMEET ¢ TpapuKOM OJHY WU
JIBE€ OOII[1E TOUKH.

5. ITocTpoiite rpaduk GpyHkmun y = |x? — 16|. Kakoe Han6onplee 4ucio o6Imx
TOYCK TpaduK TaHHOW PYHKIIMH MOXKET UMETh C MPSMOM, MapajuieIbHOU OCcH
abcrucc?

6. Iloctpoiite rpaduk dynkuuu y = |x|x — [x| — 3x. Onpenenure, npu Kakux
3HAUEHUAX M MpsMasi y = m UMeEET ¢ rpad)uKoM POBHO JIBE OOIIHE TOUKH.

7. Tlocrpoiite rpaduk pyuknuu y = |x|(x — 1) — 5x. Onpenenure, Mpu KaKux
3HAYEHHSX M MPsMas y = M UMeET ¢ TPaGuKOM POBHO JIBE OOIIHE TOYKH.

8. IMocTpoiite rpaduk GpyHKIun y = x2 — |4x + 7|. Onpenenure, Ipu Kakux
3HAYCHHMIX M MPsAMas y = M UMEET ¢ TpaduKOM POBHO TPH OOIIME TOUKH.

9. Tloctpoiite rpaduk Gpynxmun y = x2 + 3x — 3|x + 2| + 2. OnpenenuTe, npu
KaKMX 3HAUYCHUSIX M MpsAMasl y = m uMeeT ¢ rpad)uKoM pOBHO TPU OOIIME TOUKH.



(0,5x2%—x)|x|

x—2 '
Omnpenenute, IpU KaKWX 3HAYCHUSX M MPsSMasi Y = M HE UMEET ¢ TpapuKoOM HU
OJITHOU OOIIEN TOYKH.

10. Iloctpoiite rpaduk GyHKIUU y =

o 1 3 3
11. Iocrpoiire rpaduk GyHKImuM y = - (E — ;| + g + ;)_
Omnpenenute, Ipy KaKUX 3HAYEHUAX M IpsMas y = M HMEET ¢ Tpa@UKOM OJHY

OOLIYIO0 TOUKY.

12. IocTpoiite rpaduk GyHKIHUU y = |3|x|—1

x|-3x2"
Omnpenenure, Ipy KakuX 3HaYeHUSX K npsiMast y = Kx He uMeeT ¢ rpaikoM HU
OJTHOM OOIIEN TOUKH.

13. Iocrpoiite rpadux pynkuun y = x% — 4|x| + 2x.
Omnpenenute, MPU KaKUX 3HAYCHUSIX C MPsiMasi y = C UMEET ¢ TpaGuKoM Tpu oOIIme
TOYKH.

xX+2
x242x

Omnpenenute, IpH KaKWX 3HAYCHUSAX M MPsAMas Y = M HE UMEET ¢ TpauKOM HH
OJTHOU OOIIEN TOYKH.

14. Iloctpoiite rpadpux dyHkuun y = 3 —

(x2+42,25)(x—1)

1-x '
Omnpenenure, Ipy Kakux 3Ha4eHUIX K npsmas y = Kx umeer ¢ rpadukoM OIHY
OOIIyIO TOUKY.

15. Iloctpoiite rpadux GyHKIMN y =

5x—8
5x2-8x
Omnpenenure, Mpu KakuxX 3HaYeHUAX K mpsimas y = Kx umeer ¢ rpad)ukoM pOBHO
OJIHY OOIIYIO TOUKY.

16. Iloctpoiite rpaduk GyHKIUM y =

(x%+7x+12)(x%—x-2)
x2+5x+4
Omnpenenure, NPy KaKUX 3HAYCHUSAX M MpsiMas y = M HMeeT ¢ TpaduKoM POBHO

OJIHY OOIIYIO TOUKY.

17. IToctpotite rpaduk QyHKIUH Y =

x4-_x3

18. Iloctpotite rpaduk pyHkImn y = —2 — .
Onpenenute, IpyU KaKWX 3HAYCHUSX M MpsiMast y = M UMeEeT ¢ Tpa)uKoM POBHO JIBE

001E TOUKH.

x—2
2x—x2
Omnpenenure, Npy Kakux 3HaYeHHUIX K npsimMast y = Kx uMeet ¢ rpadukoM poBHO
OJIHY OOIIIYIO TOUKY.

19. Iloctpoiite rpaduk GpyHKIUN y =



